
Απρόκλητη επίθεση δυνάμεων καταστολής δέχτηκαν τα γραφεία της Κομμουνιστικής
Απελευθέρωσης το πρωί του Σαββάτου 28 Φλεβάρη 2026, πριν από το μεγαλειώδες
συλλαλητήριο στο Σύνταγμα. Δείτε στιγμιότυπα στα βίντεο και τις φωτογραφίες που
ακολουθούν.
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Συγκεκριμένα, ομάδες από την ΔΡΑΣΗ πρώτα και από τα ΜΑΤ στη συνέχεια, ”έζωσαν”
κυριολεκτικά την είσοδο των γραφείων της οργάνωσης στην οδό Ζαλόγγου, σπρώχνοντας
και χτυπώντας τους συμμετέχοντες στην προσυγκέντρωση. Επιχείρησαν μάλιστα να
εισέλθουν στα γραφεία(!), απωθήθηκαν όμως από τους συγκεντρωμένους.
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Για στοχοποίηση της οργάνωσης μετά από τους κρωγμούς του υπουργού
(εμπορευματοποίησης τής) Υγείας, Γεωργιάδη, κάνει λόγο ανακοίνωση καταγγελίας που
εκδόθηκε λίγο μετά το γεγονός. Την άποψη αυτή ενισχύει και η αστυνομική επίθεση σε μπλοκ
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης στο τέλος του Συλλαλητηρίου, στο
Σύνταγμα, όπως βλέπουμε στο τρίτο από τα βίντεο που ακολουθούν.

Για την πρωινή επίθεση στα γραφεία, η Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νΚΑ εξέδωσαν
την παρακάτω ανακοίνωση:

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ως Κομμουνιστική Απελευθέρωση και Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση-νΚΑ,
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οργανώσεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καταγγέλλουμε ότι το πρωί της 28ης Φεβρουαρίου, τρίτης
επετείου του εγκλήματος των Τεμπών και ημέρα απεργίας, ενώ ετοιμαζόμασταν να
αναχωρήσουμε συλλογικά από τα γραφεία μας στην οδό Ζαλόγγου προς τον χώρο της
συγκέντρωσης, δεχτήκαμε απρόκλητη επίθεση από διμοιρίες ΜΑΤ και ΔΡΑΣΗ!

Μόνο η σθεναρή αντίσταση των μελών μας και η καταγραφή του συμβάντος από πολίτες και
γείτονες απέτρεψε την κλιμάκωση της επίθεσης αφού οι άνδρες της ομάδας ΔΡΑΣΗ είχαν
πρώτα φτάσει χτυπώντας αδιάκριτα μέχρι την πόρτα των γραφείων μας.

Η επίθεση, κατά την οποία ασκήθηκε βία σε μέλη μας και έγινε επιχείρηση αρπαγής και
σύλληψής τους από την είσοδο των γραφείων μας, ήταν ένα σαφές μήνυμα της κυβέρνησης
προς τις μαχόμενες δυνάμεις του κινήματος, την αντικαπιταλιστική αριστερά και όλο τον
λαό που σήμερα θα διαδηλώσει βροντερά σε όλη την Ελλάδα ενάντια στο έγκλημα των
Τεμπών, στις ιδιωτικοποιήσεις που δολοφονούν και για τη δικαίωση των 57 νεκρών
συνανθρώπων μας.

Ρωτάμε τον Υπουργό “Προστασίας” του Πολίτη ποιος έδωσε αυτή την εντολή; Αποτελεί
συνέχιση της στοχοποίησης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των μελών της Κομμουνιστικής
Απελευθέρωσης από τον υπουργό Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη; Εμείς τους προειδοποιούμε: αν
θέλουν κάποιου είδους ρεβάνς για τη Νίκαια, θα έρθουν αντιμέτωποι με νέο φιάσκο.

Δεν μας τρομοκρατούν!

Διαδηλώνουμε σήμερα σε όλη την Ελλάδα!

Όλοι/ες στους δρόμους!

Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος των Τεμπών και του σύγχρονου
κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού!

Κομμουνιστική Απελευθέρωση & νΚΑ,
Αθήνα, 28/02/2026



Σε ανακοίνωσή της η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει τα εξής:

Καταγγελία για την αστυνομική επίθεση στα γραφεία της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

1. Καταδικάζουμε απερίφραστα τη συντονισμένη επίθεση και παρενόχληση των αστυνομικών
δυνάμεων στην οργάνωση Κομμουνιστική Απελευθέρωση -οργάνωση του μετώπου
ΑΝΤΑΡΣΥΑ- που εξελίχθηκε σήμερα 28/02, ανήμερα της μεγάλης απεργιακής συγκέντρωσης
για τη συμπλήρωση 3 χρόνων από το καπιταλιστικό-κρατικό έγκλημα στα Τέμπη.

2. Τα στιγμιότυπα της επίθεσης δεν αφήνουν περιθώριο παρερμηνείας! Χωρίς την παραμικρή
αφορμή, ομάδες του κατασταλτικού σώματος «ΔΡΑΣΗ» προσέγγισαν την προσυγκέντρωση
μελών της οργάνωσης στα γραφεία της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης. Μία εξ’ αυτών,
μάλιστα, προσπάθησε να εισβάλει με βία και χτυπήματα, σε μία κατάφωρη απόπειρα
εκφοβισμού και αντιδημοκρατικής κατρακύλας. Η επίθεση απωθήθηκε επιτυχώς από τα μέλη
της οργάνωσης που περιφρούρησαν τα γραφεία της!
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3. Σε ελάχιστα λεπτά, κατέφτασε κλούβα των ΜΑΤ στον χώρο, με αποτέλεσμα η είσοδος των
γραφείων της οργάνωσης να περικυκλωθεί από αστυνομικές δυνάμεις. Η ιλιγγιώδης
ταχύτητα με την οποία έφτασε η κλούβα, εγείρει σοβαρά ερωτήματα. Τα μέλη της Κ.Α.
βγήκαν από τα γραφεία και απαίτησαν την απομάκρυνση των αστυνομικών, πράγμα που
επιτεύχθηκε λίγα λεπτά αργότερα.

4. Η επίθεση στα γραφεία της Κ.Α. δεν αποτελεί απλώς ευθεία στοχοποίηση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
και συνολικά της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς. Η πολιτική επιλογή κλιμάκωσης της
έντασης από πλευράς κράτους, ανήμερα της θλιβερής επετείου των Τεμπών και της μεγάλης
απεργιακής συγκέντρωσης του λαού μας, αποδεικνύει -ξανά- πως η κυβέρνηση της Ν.Δ. έχει
απωλέσει κάθε λαϊκό έρεισμα και βρίσκεται όχι απλώς μακριά αλλά αντίθετα στις ανάγκες
και τα αιτήματα της συντριπτικής πλειονότητας της κοινωνίας. Όσο «χαϊδεύει» τη Hellenic
Train δωρίζοντας της εκατομμύρια -παρότι ο λαός ακόμα περιμένει δικαίωση για τις 57
ψυχές και μέτρα για ασφαλείς και δημόσιες μεταφορές- επιτίθεται απρόκλητα στις δυνάμεις
που απαιτούν την απομάκρυνση της εταιρείας χωρίς αποζημίωση και τη μεταφορά του
σιδηρόδρομου στο δημόσιο, υπό εργατικό-λαϊκό έλεγχο.

5. Η στοχοποίηση αυτή δεν έρχεται τυχαία. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με όλες τις δυνάμεις της, κάλεσε
μαζικά εργαζόμενους/ες στη σημερινή απεργία και συνέβαλε στην προπαγάνδισή της στις
γειτονιές και τους χώρους δουλειάς. Εργατικά σωματεία και πολιτικές συλλογικότητες
έχουν έρθει από το πρωί αντιμέτωπες με την αστυνομοκρατία που έχει επιβληθεί στο κέντρο
της Αθήνας. Όπως φαίνεται από νωρίς το πρωί, η αστυνομία πραγματοποιεί δεκάδες
απρόκλητες και παράνομες προσαγωγές και εμφανίζεται με αυξημένες δυνάμεις σε πολύ
κοντινή απόσταση από τις προσυγκεντρώσεις με σκοπό να τρομοκρατήσει και να
προκαλέσει.

6. Το γεγονός πως η επίθεση έρχεται σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα με τη δυναμική
κινητοποίηση του νοσοκομειακού προσωπικού στο νοσοκομείο της Νίκαιας, επίσης, δεν
αποτελεί σύμπτωση. Ο ακροδεξιός Υπουργός Υγείας στοχοποιεί εδώ και καιρό τους
κομμουνιστές και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, για τη δράση τους ενάντια στα σχέδια για διάλυση της
δημόσιας υγείας. Εγείρονται σημαντικά ερωτήματα για το εάν η απρόκλητη τελευταία
επίθεση αποτελεί κάποιου είδους ρεβάνς;

7. Ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτών στο Σύνταγμα και
στις συγκεντρώσεις ανά την Ελλάδα που σπάνε στην πράξη το καθεστώς τρομοκρατίας που
-μάταια- προσπάθησε να επιβάλει η κυβέρνηση Μητσοτάκη!



ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Δείτε στη συνέχεια στιγμιότυπα στα τρία βίντεο που ακολουθούν:

 

 


